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ATA DA 331ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI) DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE ALFENAS (UNIFAL-MG), EM 5 DE MAIO DE 2023. Aos cinco dias do mês de maio de dois mil
e vinte e três, às catorze horas e oito minutos, sob a presidência do Reitor, Sandro Amadeu Cerveira,
Presidente do Consuni, reuniram-se em sessão ordinária e por webconferência as seguintes conselheiras
e os seguintes conselheiros: representantes docentes: Breno Régis Santos, Carolina Del Roveri, Cris�ane
Aparecida Silveira Monteiro, Diego de Souza Sardinha, Edmêr Silvestre Pereira Júnior, Estela Regina
Oliveira, Fernanda Mitsue Soares Onuma, Flamarion Dutra Alves, Gislene Araujo Pereira, Ivo Santana
Caldas, João Paulo de Brito Nascimento, Juliana Pimenta A�e, Leonardo Turchi Pacheco, Le�cia Lima
Milani Rodrigues, Luciana Borges Goecking, Luiz Carlos Rusilo, Maira Flores� Vieira Munhoz, Marcela Filié
Haddad Danziger, Marcelo Lacerda Rezende, Maria Betânia Tin� de Andrade, Marlus Pinheiro Rolemberg,
Paulo César de Oliveira, Paulo Roberto Rodrigues de Souza, Pedro Orival Luccas, Rodrigo José Pisani,
Simone Botelho Pereira, Sueli de Carvalho Vilela e Valdemar Antônio Paffaro Júnior; e, representantes
TAEs: Augusto Carlos Marche�, Daniel Barbosa Bruno, Danilo de Abreu e Silva e Marco Aurélio Sanches.
Constatada a existência de quórum, o Presidente iniciou a sessão com o expediente: Aprovação da
reunião extraordinária, com a jus�fica�va de que a Presidência do Grupo de Cooperação Internacional de
Universidades Brasileiras (CGUB) só confirmou o pagamento das passagens aéreas ontem à noite e o
evento já se inicia no dia dez de maio. A reunião foi aprovada por unanimidade. Antes da votação da
matéria, o Reitor se re�rou da sala e o Vice-Reitor, Alessandro Antônio Costa Pereira, assumiu a
presidência da mesa. Ordem do dia: Processo nº 23087.008792/2023-58 - Afastamento do reitor para
par�cipar, a convite, do Fórum Caribe Brasil: Vinculação da Universidade com os processos de
desenvolvimento local e os ODS 2030 (na Universidad Abierta para Adultos - UAPA, em San�ago De Los
Caballeros, República Dominicana) – Deliberação. Após a apresentação do processo, houve uma
observação quanto à necessidade de correção do mês no formulário de afastamento. Colocada em
deliberação, a solicitação de afastamento foi aprovada por unanimidade. Encerrada a votação, o Reitor
retornou à sala para encerramento da reunião e destacou a importância da internacionalização para a
universidade e falou dos projetos e convênios da UNIFAL-MG nesse sen�do. A reunião encerrou-se às
quinze horas e dezessete minutos. Nada mais a registrar, eu, Carla Leila Oliveira Campos, Secretária-Geral,
lavrei a presente ata, que assino juntamente com o Presidente em exercício do Consuni.

 

 

Sandro Amadeu Cerveira (Presidente do Consuni)

Carla Leila Oliveira Campos (Secretária Geral)

Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
26/05/2023, às 09:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sandro Amadeu Cerveira, Presidente do Consuni, em
29/05/2023, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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